



**VYBERTE SI Z KROUŽKŮ VE VAŠÍ ŠKOLE ZŠ Mendíků 2 - ZŠ**  
Přihlašte své děti online na [www.krouzky.cz](http://www.krouzky.cz) do 17. září 2020.



## Hip Hop a Street dance 1.+2.třída

úterý 14:00 - 15:00 1 430 Kč

Tanec dělá hudbu viditelnou. Rádi o tom vaše děti přesvědčíme. Naším cílem je probudit ve vašich dětech lásku k pohybu a tanci. Seznámíme se základními kroky moderních tanců, nebojte, přešlapy jsou povoleny. Společně na kroužku tančíme, skáče, vymýšlíme, tvoříme, hrajeme pohybové hry a improvizujeme. Výsledky vám rádi představíme na našich akcích – Taneční soutěži a Kroužkované podívané.

## Angličtina pro 1. třídu

úterý 14:00 - 15:00 1 530 Kč

Originální a propracovaná metodika a kreativní pracovní listy. Zajímavé pomůcky (maňásek, kartičky) poskytující vizuální i auditivní podporu. Činnosti a aktivity podporující kinestetický způsob učení. Hodiny postaveny na prožitku a prvku zábavy a hravosti. Pomocí jednoduchých her, říkadel, říkanek a písniček si děti ukotví základní fráze anglického jazyka. Pracovní sešit je v ceně kroužku.

## Anglická konverzace 3.+4.třída

úterý 15:00 - 16:00 1 530 Kč

Mluvit, mluvit, mluvit... anglicky budeme zaručeně na každé lekci. Nejdůležitější fráze pro nakupování a cestování se hravě naučíme za pomoci jednoduchých písniček, scének, komiksů a dialogů. Žádný dril, ale hlavně zábava. A za pár let bude vaše dítě „ízy pízy“ mluvit jako rodilý mluvčí.

## Aerobik 3.+4.třída

úterý 15:00 - 16:00 1 430 Kč

Hudba a tanec neodmyslitelně patří k sobě a my budeme jejich součástí. Slovíčka jako leg curl, V step, step touch nám již po pár lekcích nebudou cizí. Společně vytvoříme parádní taneční choreografie a s těmi nej vystoupíme na Kroužkované podívané nebo Taneční soutěži. A kdo ví, třeba máte doma budoucí Olgu Šípkovou.

## Zálesák 5.třída

úterý 15:00 - 16:00 1 580 Kč

Považujete hodnoty jako samostatnost, sebedůvěra a férovost za důležité? Chcete, aby se děti naučily postavit si stan, poradily si s nepřízní počasí, poskytly první pomoc, poznaly rostliny, vyznaly se v mapě nebo se orientovaly podle hvězd? Kamarádi z prvních výprav jsou často ti, se kterými Vaše dítě může přátelit celý život. A na konci roku pak zakončíme turistickým závodem pořádaným Klubem českých turistů a letním táborem, kde se zúročí zkušenosti získané během roku.

## Atletika 1.+2.třída

středa 13:00 - 14:00 1 430 Kč

Běhá vaše dítě jako o závod? Hází míček tak daleko, že ho ani Alík nedohoní? Máme pro vás dobré zprávy – mohl by z něj vyrůst další Šebrle, Železný nebo Špotáková. Stačí jen, když se přidá k našim kroužkovým atletům. Zdokonalujeme techniku běhu, hodů i skoku, zlepšujeme koordinaci pohybu a obratnost. Společně si vedeme Zápisník mladého atleta a skvěle se u toho bavíme.

## Badminton 3.+4.třída

středa 14:00 - 15:00 1 430 Kč

Chcete mít doma dalšího úspěšného olympionika, jako je třeba badmintonista Petr Koukal? Dejte svému dítěti do ruky raketu, nazujte pohodlnou obuv a pošlete za našimi lektory na kroužek. Vítání jsou jak začátečníci, tak i zapálení badmintonisté. Společně si ukážeme kouzlo badmintonu, které budeme postupně ovládat. Zvládneme správné držení rakety, hravě si zapamatujeme pravidla hry, budeme vědět, jak se na kurtu pohybovat a kam odpálit košíček. Pokud je vaše dítě už zkušený hráč, prohloubíme základní dovednosti a s lehkostí zvládneme forhend, bekhend i zábavnou čtyřhru.

## Vědecké pokusy I. - začátečníci 1.+2.třída

čtvrtek 14:00 - 15:00 2 080 Kč

I věda může být zábava. A co kdyby právě z vašeho dítěte vyrostl další Einstein, Newton nebo Fleming? Pravda, pan Fleming objevil Penicilin a my si budeme spíš hrát, poznávat a dělat všelijaké pokusy z chemie, fyziky a přírodovědy, ale i tak... Vedeme vědecký deník, používáme zkumavky a mikroskop, zkrátka jako v pravé laboratoři. A jaké vytváříme samé bájo věci. Tak třeba podmořskou sopku, mořské korály, mince. Připojí se váš kluk nebo holčička k malým vědcům?

## Sportmaniak 3.+4. třída

čtvrtek 15:00 - 16:00 2 080 Kč

Sportujte a bavte se! Naučte se mnoho sportů v jednom kroužku! Pod vedením profesionálů si děti vyzkouší mnoho populárních sportů a samy si pak vyberou, jaký je pro ně ten nejlepší. V průběhu školního roku se děti naučí základy florbalu, fotbalu, badmintonu, atletiky a moderních sportů jako je ragby, frisbee. Také atletika, kondiční příprava, základy sebeobranu a další pohybové aktivity.

## Vědecké pokusy II. - pokročilí 3.+4.třída

čtvrtek 15:00 - 16:00 2 080 Kč

Loni jsme vytvářeli podmořskou sopku či mořské korály. Pokud si to váš vědec vyzkoušel a stále nemá chemie a fyziky dost, může se s námi vrhnout do tekutého písku, magnetického sněhu nebo mléčné duhy. Vyvoláme také Faraonovy hady, ověříme si kapacitu svých plic a vyzkoušíme práci s mikroskopem. Navážeme na znalosti z předešlého roku a opět společně zažijeme plno zábavy. Připojí se váš kluk nebo holčička k již zkušeným vědcům?

## Proč se dětem v kroužcích líbí?

- Baví je. Stejně jako nás a to už 20 báječných roků.
- Kroužky učí nadšení lektoři, kteří to s dětmi umí.
- Tvoří, objevují, sportují, zpívají, tančí a hlavně si hrají, protože dětský talent a osobnost rozvíjíme právě hrou.
- Těší se na závěrečné vystoupení pro rodiče na konci roku.
- Vyzvedneme je ve třídě nebo družině a po lekci předáme děti zpět paní učitelce.

## A co jako rodiče oceníte nejvíc?

- Po každé lekci přijde e-mail, co jsme dělali a co bude příště.
- Náplň lekcí připravuje odborný metodik a dohlíží na lektora.
- Začínáme v říjnu a platí se pololetně. Cena je za pololetí.
- Dostali jsme pochvalu od školní inspekce a medaili MŠMT.
- Kdyby se snad vašemu dítěti na první lekci nelíbilo, do pěti dnů ho můžete odhlásit a vrátíme vám peníze.

Fotky z kroužků, co všechno na nich děláme a online přihlášku najdete na [www.krouzky.cz](http://www.krouzky.cz)  
Těšíme se na školní rok plný dětské radosti.